Regisztrációs adatok nyilvánosságra hozatali kérelme





* Kötelező mezők
EURid vzw
Telecomlaan 9, B-1831 Diegem (Belgium)
T +32 2 401 27 50 ● info@eurid.eu
RPR Brussel ● VAT BE 0864.240.405
www.eurid.eu

Az EURid Regisztrációs adatok nyilvánosságra  hozatali szabályzatának megfelelően ez a kérelem azoknak a harmadik feleknek a részére szolgál, akik jogos érdekük igazolásával szeretnék megkapni egy .eu, .ею vagy .ευ domainnév birtokosának regisztrációs adatait.

Kérjük, a kitöltött űrlapot e-mailben, a legal@eurid.eu címre küldje el az EURid részére. Kizárólag a megfelelően kitöltött és igazolt kérelmeket dolgozzuk fel.

Ha a kérelmet jogosnak találjuk, a regisztrációs adatokat a kérelem kézhezvételétől számított 72 órán belül kiadjuk.

Kiemelt figyelmet fordítunk a domain név birtokosok és a velünk kapcsolatba lépők személyes adatainak védelmére. Az EURid minden, regisztrációs adatokat
tartalmazó tájékoztatást biztonságos módon küld ki. Ha bármilyen kérdése van a személyes adatok kezelésével kapcsolatban, lépjen velünk kapcsolatba a privacy@eurid. eu címen.



AZ ÖN ELÉRHETŐSÉGE


TELJES NEVE*



VÁLLALAT (adott esetben)



VÁLLALATI ADÓSZÁM VAGY VÁLLALATI AZONOSÍTÓ SZÁM (adott esetben)



POSTACÍM*


Utca és házszám, Város, Irányítószám, Ország

TELEFONSZÁM*



E-MAIL-CÍM*


(Ha a kérelmet jogosnak találjuk, a Cryptshare platformon keresztül erre az e-mail-címre küldjük a regisztrációs adatokat a no-reply@eurid.eu e-mail-címről.)

 


DOMAIN NÉV*



(Tüntesse fel a .eu, .ею vagy .ευ domain neve(ke)t, amely(ek)re vonatkozóan benyújtja a kérelmet.)

INDOKLÁS*



Alább igazolja a regisztrációs adatok nyilvánosságra hozatalára vonatkozó jogos érdekét.

Tüntesse fel, hogy a kérelem teljesítése esetén hogyan kívánja felhasználni a kérelmezett regisztrációs adatokat.


	


SÜRGŐS KÉRELEM


Abban az esetben, ha a fentnevezett domain név vagy domain nevek használata életveszélyes helyzetet eredményezhet, és/vagy helyrehozhatatlan kárt okozhat, kérjük, alább igazolja a kérelem sürgősségét:


(Ismertesse a kérelem sürgősségét alátámasztó bizonyítékot.)

Ha ilyen esetben a sürgősség megfelelő igazolást nyer, a regisztrációs adatokat a kérelem kézhezvételétől számított 24 órán belül kiadjuk.
MELLÉKLETEK


A kérelem alátámasztásához további dokumentumokat is csatolhat.

A kérelemnek az EURid részére történő benyújtásával megerősítem, hogy én vagyok a fentnevezett személy, és az általam megadott információ igaz, pontos és hiánytalan. Megerősítem továbbá, hogy elolvastam és megértettem az EURid Adatvédelmi irányelveit, és beleegyezem, hogy személyes adataimat az Adatvédelmi irányelvek szerint kezeljék.

Tudomásul veszem és elfogadom, hogy a kért regisztrációs adatokat kizárólag a kérelemben meghatározott célra használhatom fel.
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